

# 那一吻,爱上比我大的你

河海文

漫步在你出生、生活的城市里,突然想给你发条信息,从回信中得知,你今天也在这个小城里,你从上海回来的目的是办婚礼。你问我:“你过得好吗?”我过得好吗?我过得很好!我去年已经结婚了,并且已经是一个几个月大的小帅哥的父亲。

## 作陪,却让我遇见你

思绪回到八年前的秋天,我们都刚刚来到大学的校园,都充满着刚来到象牙塔的兴奋。我认识你,可是不熟悉。不是不想谈恋爱,可从没有想过对象会是你,因为我觉得不配,直到那一天……

那一天,你们宿舍的女孩和我们宿舍的老三正式做起了哥哥妹妹,老三决定请你们全宿舍的女孩吃火锅,而我,是作陪的。

本准备大吃一顿的我坐在了你旁边。火锅对来自山区的我来说很新鲜,并且感到拘束。你经常给我夹菜。大家说,不如让我来摆下一桌,因为我们也可以做兄妹,我不愿意,因为你比我大一点,应该是姐弟。

“姐姐”,接下来我经常这样叫你,你不高兴,没有哪个女孩喜欢别人这样叫自己。我偏要叫,人越多的时候越叫。我们的关系并不好,我向你打听其他女孩的信息,想让你做红娘。我们出去玩,你和别的男生走一块,我跟在后面帮你背着东西,觉得你们很般配。

## 逛家乡,逛出浪漫情愫

第二学期开始了,我为我的贪玩付出了代价,英语考试大红灯笼高高挂,我很郁闷,一边以“没有补考的大学是不完整的大学”自嘲,一边加紧复习。而你,还是经常逮到机会讽刺我,以报复我叫你姐姐。

你说我过分,寒假都不给你打电话,哪怕只是一句问候。而我,只是想着如何补考通过,还想到你很大方。

后来,在你的帮助下,我顺利地通过了补考,我请你吃了一个5毛钱的糕点,以示答谢。你很无奈,说我太小气。呵呵,这可

## 草地上,那忽然的一吻

回到校园,怅然若失,多希望旅途能长一些。开始有你和某位帅哥的绯闻,我心里有一丝丝的难受。

我们相互约定在对方谈恋爱之前不得谈恋爱,说谁先谈就算谁违约,违约金是请对方宿舍的人大吃一顿。我知道我不会违约的,但是怕你违约。你说这样是不是我们都不能谈恋爱了?我说是。实际上心里知道,还有另一种选择。

那天,我们在校外吃饭。回校的途中,有人对我们吹口哨。我和他们吵,你拉着我跑了回来。

我们没有直接回学校,而是到了学校



倾诉人:江城子

制图:王雪

是我第一次请女孩子吃东西,虽然微不足道。

我问你要我如何感谢,你说要去我的家乡玩,因为我的家乡在我的描述下简直是人间天堂,我说我没钱,你说花不了多少钱。于是我们登上了火车。对面的大叔变戏法一样,拿出了一锅红焖子鸡,吃得津津有味。我直咽口水。

旅途的疲惫让你睡着了,我第一次很仔细地看你,你很美,真的,不知道谁能娶你,能娶你的人一定很高大很帅,无论他

是谁,他一定会很幸福,是这个世界上最幸福的男孩。

你慢慢地靠在了我的肩上,或者说是我偷偷地把你拉过来的,我能闻到你的发香,甚至是你身上若有若无的香味。我心头很乱,轻轻地亲了你一下。我很卑鄙,我想。

南方很好玩,我们走在山林间,徜徉在流传着浪漫故事的古道上,我们无拘无束地背诵着和这里有关的一切古诗。这一趟旅途多么的浪漫,忐忑不安,值得回味。

旁边的草地上坐着。你心不在焉地听,突然问我:“刚才,你怕吗?”我说不怕!你说为什么?我说你是我姐姐,做弟弟的要保护你。可是真是因为这个原因吗?我们默不作声地坐着,我的心通通地跳,我说回去吧,我不想犯错。可是我真的怕你爬起来就走。你没走,于是我做了这辈子让我刻骨铭心,到现在不知道是对是错的事情。我吻了你!

你跑了,我逃了。你的姐妹们打电话质问我,说你在哭。

第二天你没有上课,你的姐妹问我不是真的吻了你,我说是。她问是吻额头

还是嘴唇。我坏笑着说,如果是额头应该叫亲。我很紧张,让她代我道歉。她安慰我说不要紧张,我肯定会做她们的大姐夫。大姐夫?真的吗?

一天没见你,我急了。我给你打电话。接电话的说你不在,我不信,一直到我4块多钱的IC卡全部打完,你还是没接。

后来,我去买了一包烟,坐在你们宿舍楼下面抽,当烟盒里只剩下四支烟的时候,迷迷糊糊中我看到你走到了我的前面,我很想说一点东西,但又无从出口。你说:“你傻啊,抽这许多烟。”我一下抱住你……

## 那一段,在一起的记忆

于是,我们走到了一起。像大学里很多的男男女女一样,我们一起上课,一起吃饭,上课时也经常十指相连。校园的林荫道上,洒下了我们的欢笑。

你叫我皮皮,因为我很皮……

你叫我山楂,因为我老在说童年在山上玩耍的故事……

那天你说你在自习室,但是天天下雨。我去送伞给你,居然发现你穿着高跟鞋,我没办法站在你的身边,因为这样你比我高。我不想被人看作那堆为鲜花提供养分的牛粪。我走了,冒着雨……

很久很久以后,一次吵完了架,你送我一个瓶子,里面全是幸运星,你说自从我不和你共一把伞之后,你就开始叠,一天叠一个,现在送给我。我感动,突然发现最近经常吵架,没多少具体原因,我发誓不再惹你生气。

可是还是经常吵架,吵得很频繁,吵了之后相互不说话的时间也越来越长。吵到后来,都冷漠了。吵架成了习惯。抱歉,我现在已经不记得具体的吵架经过了,只是回想起来,那种感觉还是宛如心在滴血。

转眼十几个月过去了,这是我这一生中最快乐的时光。

那天去你宿舍找你,准备吃完饭去看电影。可是却发现你哭过,继而发现你是在为一个男孩子哭。痛苦的是,那人不是我。

于是裂痕产生了,我知道我是敏感了,任性了。可是原谅我,原谅我的自卑,原谅我怕失去你。

我们说,分手吧。

## 河海情事

由你倾诉

情是河,爱是海。

市场星报“河海情事”倾诉版将守候在未来每一个日子里,真诚地倾听你,理解你,帮助你!

主持人:河海

邮箱:hema135@163.com

QQ:274853180 或

124424913



## 冬雪纷飞 换装御寒——奇瑞2011冬季活动温情开幕

日前一股寒潮袭击了我国大部分地区,一年中最冷的季节即将来临,车主们也开始加强对车辆的日常检测与保养。据悉,12月1日至12月31日,奇瑞在全国近700家服务站内推出主题为“冬雪纷飞 换装御寒”的冬季关爱活动,旨在为用户送出冬日里最贴心的关怀。

### 四重好礼 关怀暖冬

据悉,奇瑞汽车此次“冬雪纷飞 换装御寒”冬季关爱活动包含“免费检测”、“备件优惠”、“进站有礼”和“瑞麒、威麟赢好礼”四重暖心关怀。活动期间,奇瑞全系车型都将享受到进站冬季免费检测,确保空调系统、发动

机系统、制动系统、灯光系统等方面的正常使用,解除广大用户的后顾之忧,以保障冬季车辆的行驶安全。其次,本次活动还针对冬季用车特点,提供以防冻液、散热器总成为主的冬季常用备件8折优惠,为用户带来一次超值的享受。此外,时值新年将近,在免费提供专业服务与配件优惠的同时,奇瑞公司均赠送“跨年礼包”给所有进站维修保养的用户,瑞麒、威麟车型用户更有特别好礼相送。

### 服务品质 从心出发

此次备感温暖的冬季关爱活动,奇瑞坚持满足客户的实际需求,不仅提供免费

的冬季检测、备件优惠服务,解决广大用户冬季用车不便问题;而且还在年末向消费者传达新年祝福,馈赠跨年礼包,让用户了解奇瑞,在走近奇瑞服务的同时,进而为用户带来更多的满意和快乐体验。2011年,奇瑞春、夏、秋三季关爱活动都取得了圆满成功,此次冬季关爱活动作为奇瑞“快·乐体验”服务品牌内涵的又一次展现,也诠释出奇瑞“更便捷 更专业 更周到”的服务理念。

自2006年推出“快·乐体验”服务品牌以来,奇瑞在“品牌、品质、服务”全面提升的基础上,将服务提升至“品牌”战略高

度。如今奇瑞已从技能、硬件、管理等多方面提升系统服务能力,建立了完善的综合服务技术中心。此外,奇瑞“快·乐体验”服务品牌在为全国百万用户带来全方位的服务体验的同时,也屡获殊荣;今年8月,2011年度JD Power 售后满意度指数公布,奇瑞以841分的成绩力压多家合资品牌,首次超过行业平均分,创历年新高;11月更荣获2011中国汽车金扳手奖——优秀服务品牌奖。这些成就都证明了奇瑞服务不断刷新业内服务标准,为自主品牌汽车行业服务品牌树立起全新标杆! (合肥小汽车奇瑞站)